Übereinstimmungszertifikat



Zertifikatsnummer: 279-2020245-1-1

Hiermit wird bestätigt, dass das/die Bauprodukt/e

Feuerschutzabschlüsse

T 30-1-FSA "Lava 77-30" bzw. T 30-1-RS-FSA "Lava 77-30" bzw.

Produktbezeichnung/ T 30-1-RS-FSA "Lava 77-30" DZW T 30-2-FSA "Lava 77-30" bzw.

T 30-2-RS-FSA "Lava 77-30"

in Verkehr gebracht unter dem Namen oder Warenzeichen

Moba Fenster + Türen GmbH

Herrenholz 18, DE 23556 Lübeck

Warenzeichen
und hergestellt in dem
Produktionsstandort/

den Produktions-

standorten

Moba Fenster + Türen GmbH

Herrenholz 18, DE 23556 Lübeck

nach den Ergebnissen der werkseigenen Produktionskontrolle und der von der bauaufsichtlich anerkannten

ift Rosenheim GmbH
PÜZ-Stelle Theodor-Gietl-Str. 7-9

83026 Rosenheim

Kennziffer BAY 18

durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen

der Allgemeinen bauaufsichtlichen Zulassung Nr. Z-6.20-2144

vom 03.11.2022 gültig bis 03.11.2027

entspricht/entsprechen.

Der Hersteller ist somit berechtigt, das Bauprodukt mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü-Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen-Verordnung zu kennzeichnen.

Die Verwendung dieses Zertifikats und die Kennzeichnung der Produkte ist an den bestehenden Zertifizierungs- und Überwachungsvertrag mit dem **ift** Rosenheim Nr. 279 2020245 gebunden.

Christian Kehrer Leiter der bauaufsichtlich anerkannten PÜZ-Stelle

ift Rosenheim 18.03.2024





§ 25 der Landesbauordnung für das Land Schleswig-Holstein (LBO)











www.ift-rosenheim.de/ ift-zertifiziert ID: D16-A1D07



